
                                                                 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Příbrami Kontaktní pracoviště Mělník   

 
Nová 2571/1, 276 01 Mělník 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

          
 

Uživatelský popis  

Budova úřadu práce byla kompletně zrekonstruována v roce 2009. Jedná se o vícepodlažní budovu. 
Jednotlivá podlaží jsou propojena vnitřním schodištěm a osobním výtahem. WC pro imobilní klienty se 
nachází v 1.NP i v 2.NP. 

Vstup  

Hlavní vstup do budovy je z ulice Nová. Vstup je bezbariérový a přístupný po nájezdové rampě podél 
budovy. Povrch je tvořen zámkovou dlažbou s mírným příčným sklonem. Vstup do budovy tvoří dvoje 

automatické posuvné dveře průchozí šířky 105 cm x 205 cm. Pro usnadnění orientace je v budově 
pracovník ostrahy, který pomáhá s orientací po budově.  

Vedlejší vstup s průjezdem do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy a ostatní obslužné 
subjekty. 

Interiér 

V 1.NP se nachází vstupní hala/čekárna, podatelna a agendové klientské přepážky. Součástí vstupní haly 

jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy, které jsou oddělené a také samostatná místnost WC 

pro imobilní.  

V 1.PP – suterén se nachází dvě školící místnosti pro klienty, zde jsou také místnosti WC pro muže, WC 

pro ženy, které jsou oddělené. 
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V 2.NP se nachází přepážky pro klienty a samostatná místnost WC pro imobilní klienty. 3. NP slouží 

k administrativním, provozním účelům a část je vyhrazena pro další agendy. Přístup klientů do kanceláří 
těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Na všech podlaží se nachází 

orientační tabule, které však nejsou uzpůsobeny pro nevidomé. Všechna podlaží budovy jsou vertikálně 
propojena vnitřním schodištěm a výtahem propojující prostory v rozsahu 1. PP až 3. NP. 

 

Výtah  

Budova má bezbariérový přístup pro imobilní. Dále je v budově osobní výtah, který mohou využít i 
imobilní klienti. Výtah se nachází vedle schodiště a klienti se dostanou do všech podlaží budovy ÚP 
k vyřizování všech agend.  

Osobní výtah je o rozměrech 90 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 90 cm, které jsou automatické. 
Osobní výtah vede jednotlivými patry od 1. PP až po 3. NP. 

Kabina výtahu je vybavena sklopným sedátkem a zrcadlem na zadní stěně výtahu. Ovladač na 
nástupních místech je ve výšce 105 cm, maximální výška ovladače uvnitř výtahu je 110 cm, tlačítka 
ovladačů jsou uzpůsobena pro nevidomé. 

Hygienické zázemí 

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy pro zaměstnance. 
Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. 

Oddělené místnosti WC pro muže a ženy pro klienty se nachází pouze v přízemí budovy, jedná se o 
vstupní halu pro klienty.  

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v 1.NP a v 2. NP. Dveře do těchto WC jsou šířky 85 
cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Nová vyhrazeno parkovací stání, nacházející se 15 m od 
hlavního vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná 
parkovací místa v ul. Nová. 

Fotodokumentace  

 

 



 

 

 


